

Механіко-технологічному – 85!

[Професор М. Погрібний, декан МТ факультету]

#20-21 от 23.12.2014

МТ факультет сьогодні – це 6 випускаючих кафедр, це майже 100 викладачів (із них 9 докторів і 65 кандидатів наук), близько 600 студентів (із них 61 контрактник). Це понад 80 випускників щорічно – технологів, конструкторів і дослідників, які плідно працюють на підприємствах, у фірмах і наукових закладах України, а також ближнього і дальнього зарубіжжя. Це нова кафедра «Зварювання», відкрита два роки тому за пропозицією Президента Академії наук України Б. Є. Патона і ректора нашого університету Л. Л. ТОВАЖНЯНСЬКОГО. Сьогодні на МТ факультеті поряд з трьома традиційними – чотири нові сучасні спеціальності, відкриті протягом останніх років, завдяки яким конкурс серед абітурієнтів на факультеті зріс в 2–3 рази, а також значно збільшилась кількість контрактників.

Механіко-технологічний факультет сьогодні – це майже півмільйона коштів, освоєних при виконанні науковцями кафедр бюджетних і госпдоговірних науково-дослідних робіт, це 2–3 кандидатські дисертації, які щорічно захищають молоді вчені факультету.

МТ факультет сьогодні – це 70–80 відмінників навчання; це 4 іменних стипендіати (Катя Симонова, МТ-29ам – стипендія Верховної Ради України, Оксана Товчіга, МТ-29бм та Лена Шишук, МТ-39ам – стипендія Вченої ради університету, Катя Власенко, МТ-39бм – стипендія Вченої ради факультету); це майже два десятки студентів – переможці Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. До речі, за цим показником наш факультет уже кілька років впевнено тримає перше місце в НТУ «ХПІ».

У найближчих планах факультету – відкриття нових спеціалізацій на кафедрах матеріалознавства та зварювання, поповнення кадрового складу молодими докторами та кандидатами наук, організація навчального процесу на такому рівні, коли підсумкові оцінки студенти будуть отримувати за результатами поточного семестрового контролю, і, як результат, відпаде необхідність проведення екзаменаційних сесій у нинішньому вигляді. Як декан факультету я мрію про те, щоб пропуски занять студентами стали великою рідкістю і кожен із них отримував стипендію, щоб викладачі працювали в оснащених сучасною технікою аудиторіях і лабораторіях, а науковці факультету проводили свої дослідження на обладнанні світового рівня та отримували за свою роботу пристойну матеріальну винагороду.

Як громадянин і патріот України я мрію про мирне небо над моєю Батьківщиною та безтурботний і щасливий сміх наших дітей та онуків.

Поздоровляючи колектив факультету з визначною датою, бажаю кожному з моїх колег, кожному студенту міцного здоров'я, творчої наснаги, невичерпного оптимізму, миру і злагоди, щастя та здійснення усіх мрій!